



Губернатор поздравил студентов со свадьбой в общежитии агроуниверситета

■ Виктория Ивановская ■ Новости 18:51 08/10/2017 750 0 0

[Печатная версия](#)

Свадьбу молодожены сыграли в Ставрополе, в отреставрированном общежитии агроуниверситета, которое признано лучшим общежитием России. Губернатор Владимир Владимиров прибыл в общежитие агроуниверситета, чтобы поздравить вновь образованную молодую семейную пару с бракосочетанием, сообщили в пресс-службе губернатора региона.

Студенты Ставропольского государственного аграрного университета Яна Ильинова и Андрей Назаренко пока не обзавелись собственной квартирой, поэтому сыграли свадьбу в общежитии, где проживают сейчас.

Поздравив молодоженов, губернатор сдержал обещание, данное в прошлом году, во время открытия отремонтированного общежития. «Я обещал прийти на первую свадьбу, сыгранную в этом прекрасном месте. Сегодня я рад, что здесь родилась семья», - отметил во время торжества глава региона.

Он пожелал молодоженам счастливой жизненной дороги, уважения к родителям и любви. В поздравлении также принял участие ректор агроуниверситета Владимир Трухачев.

Во время свадьбы выяснилось, что родители молодоженов тоже познакомились в этом же общежитии и тоже являются выпускниками этого вуза.

Как сообщал ранее «Кавказ Сего дня», 11-этажное **студенческое общежитие** было открыто после реконструкции к 1 сентября 2016 года. Здание площадью более 14 тысяч квадратных метров рассчитано на проживание там 1 тысячи человек. На каждом этаже расположена оборудованная кухня. Двухместные комнаты общежития оснащены мебелью, отдельными санузлами и доступом в Интернет.

В общежитии также расположена столовая и интернет-кафе. Это общежитие признано лучшим в России.

